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TpenupoBoYHbIE 3324l

HeobxoamMmbie m 1OoCTaTOYHBIE YCJIOBUHA

1. /lanbr BeickasbiBanus A nu B. B kaxk/10M ciiydae BBISICHUTE, KAKIM yCJIOBUEM siBjisieTcss B g A:
HeoOXouMBIM, HO He jgoctarodnbiM (H); mocrarounsiv, Ho He HeobxommmbiM (/1); HeoGXOAMMBIM U
nocrarourbiv (HJT).

a) A := mpeyeosvnur pasnocmoponnuii, B := mpeyzosvnur pasnobedpenioi;

6) A 1= uemupéry204vHUK AGAACNCA NAPAALEAOZDAMMOM,,
B := wemwupéry2oivrhuk A6AAEMCA NPAMOY20NDHUKOM;

B) A := mouka pasroydarena om KOHYG08 OMPEIKQ,
B := mouxa sesrcum na cepedumnmnom nepnenoukysiape £ ompesxy;

r) A := duazonasu 4wemupEry2onbHUKa PasHvL U NEPREHOUKYAADHDL,
B = yemwupéxyzorvnux — xeadpam;

1) A = 60Kpye UeMUPETY20ADHUKA MONHCHO ONUCAML OKPYHCHOCTID,
B = cymma npomusonososncnuix yaaos uemupéxyzoivrura pacra 180°;

e) A = 6 UeEMBIPETY204DHUK MOHCHO BNUCAMD OKPYHCHOCTD,
B := cymmor npomusonosoncHulr cmopor vemulpery20avHuKa pasHv, dpye dpyay;

K)A=x>2 B:=z>1;
3) A = wucao deaumes na 2 u nwa 3, B = wucao deaumes na 6;

u) A := wucao deaumesa na 4 u na 6, B 1= wucao deaumea wa 24;

(17 (v 711 (s tH O f7H (0 TH (v 7 (3 87H (2 417 (0 W (¢

2. Cdopmyupyiite cBoiicTBa napaJuiesiorpaMMa B BUJIe UMILIUKAIMN («ecu ..., To ...»). Kakue
U3 9TUX HEOOXOIUMBIX YCIOBU SIBJSIIOTCS B TO K€ BPeMsi JJOCTATOIHBIMU !

3. CdopmynupyiiTe npu3Haky mapaJjesorpaMMa B Bujie UMILInKanmii. Kakme n3 9Tux 10CTaTOIHBIX
YCJIOBUI ABJIAIOTCA B TO K€ BpeMs HEOOXOUMBIMU?

4. Chopmymupyiite TeoOpeMy 0 TPEX MEPIEHIUKYIApaxX. SBIIeTCs JIn 9TO yTBEP:K/IeHNEe KpUTepuem?

5. Cdopmynupyiite npusnak jesmmoctu Ha 3 (po cymmy nudp uucia) B Buje umiuimkanmu. Chop-
MyJupyiiTe obpaTHOe yTBEp:KJIEHHE; BEPHO Jin OHO! fBjsiercs Jin TPU3HAK JIEJIUMOCTH Ha 3 KpUTe-
puem? Ecnu ma, To copmysupyiite ero Kak KputTepwuii.

6. a) Ilpumymaiite jocTaToOvHOE YCIOBHE JIEJIUMOCTH Ha 3, KOTOPOE He SIBJISIETCS HEeOOXOIUMBIM.
6) Tlpuaymaiite HEOOXOAUMOE YCIOBUE JETUMOCTU Ha 4, KOTOPOE HE SIBJISIETCS JJOCTATOYHBIM.

7. Ba cyrku g0 noxas Ilerun kot Becerma duxaer. CerofHs KOT YUXHYJI. «3aBTPa OYIAET JO0XKIb», —
moxyMmast [lers. Ilpas i on? OObsCHUTE JAHHYIO CHTYaIUIO0 B TEPMUHAX HEOOXOMMBIX U JIOCTATOY-
HBIX YCJIOBU.
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8. JlaHO BBICKa3bIBAHUE
A 1= oicusoe cywecmeo ABAACMCA YeAOBEKOM.

[Mpugymaiire: a) HeOOXOAUMOE yCIOBHE Jijist A, KOTOPOE HE SIBJISIETCSI JOCTATOYHBIM; 6) J10CTATOY-
HOE yCJIoBHUE Jijist A, KOTOPOe He SIBJISIeTCS HEOOXO/IMMBIM.

9. /lanbl BhICKa3bIBAHUS:

A = wucao T asasemes xoprem ypasnenus (x — 1)(z —2) =0,

B = wucao x asasemes koprem ypasruenua (x — 1)(x — 2)(z — 3) = 0.

SIBIAIOTCA JIU 9TU BBICKA3BIBAHNA 3KBUBAJICHTHEIMU ! KaKoe U3 HUX ABJISCTCA HeO6XO,Z[I/IMI)IM ycJ10-

BHEM I JIpyroro (a kakoe — jocrarodnbiM)? Kakoe m3 9Tux ypaBHEHHH €CTECTBEHHO CUNTATD
CJIEJICTBUEM JPYTOTO yPaBHEHUS !

10. /Ianbl BbICKa3bIBAHUSI:

A = wucao x asasemcesa koprem ypasnenus (r — 1)(z —2) =0,

B = wucao x asasemcs xoprem ypasnenua (x° — 3z + 2)(x? + 22 + 3) = 0.

SBsitoTCs TN 9TH BBICKA3bIBAHWS dKBUBAJEHTHBbIME ! JIOTMYHO JIn Ha3BaTh 9TH YpaBHEHUs pPaB-
HOCUJIbHBIMU !

11. /IaHbl BHICKA3BLIBAHUA:

A = qucao T A6aAEMCA PEWEHUEM HEPABEHCTNEA L — 1< 0,

B = wucao & asasemca peweruem nepaserncmea r2 — 1 < 0.

SIBAIOTCA U 9TU BBICKA3BIBAHNA SKBUBAJICHTHBIME ! KaKoe U3 HUX ABJISCTCA HeO6XO;[I/IMbIM yciio-

BUEM JIJIg JPyroro (a Kakoe — joctaTodnbiM)? Kakoe M3 9THX HEPABEHCTB €CTECTBEHHO CUYUTATH
CJIEJICTBUEM JIPYTOTO HEpaBeHCTBA!

12. /TaHbl BHICKA3bIBAHU:

A = qucio x AsasemCA pewenuem rnepasencmea 2 — 2 — 3 < 0,

B = wucao x asasemca pewenuem nepasencmea |r — 1| < 2.

SBsitoTest M 9TU BhICKA3bIBAHUS SKBUBaJIEHTHBIMU! JIOMMYIHO I Ha3BaTh 9TU HEPABEHCTBA PaB-
HOCHUJIbHBIMU !

13. /lanbl BbICKa3bIBAHUSI:

r+y =3,
A := napa wucen (x, y) ABAACMCA PewWeHUEM CUCTNEMDL
r—y=1
2 — 2y =2,
B := napa wucea (:p, y) ABAACMCA PewWeHUEM CUCTEMDL 9 3
r—1y=o.

SBAsIOTCS I 3TH BBICKA3BbIBAHUS SKBUBAJIEHTHBIMK! JIOPMYHO 1M Ha3BaTh 3TH CUCTEMbI PABHO-
CAJILHBIMUT !



14. JIanbl BbICKa3bIBAHUSI:

2z + 3y = 4,
A = napa wucen (x,y) ABAAECMCA DEUWEHUEM CUCTILEMDL )
r—y=1

B := napa wucea (x,y) asasemca pewernuem ypasrenus 3x + 2y = 5

(ypaBHeHue B T0JIyYeHO CJIOKEHHEM ypaBHEeHUi cucreMbl A).

SBsttoTest i 9TH BICKA3bIBaHUA SKBUBaIeHTHRIMEI ! Kakoe 13 HUX sB/IsIeTCsT HEOOXOIMMBIM yCJI0-
BUEM JIJist Jpyroro (a Kakoe — jroctaTovddbiM)? EcrecTBeHHO Jin cuuTaTh ypaBHeHue B cieicTBrem
cucrembr A7

15. Haitiiure Bce 3Ha4eHUs a, IPU KOTOPBHIX UCTUHHO YTBEPIK/ICHUE:

a) JIst TOrO, YTOOBI BBINOJIHAIOCH HEPABEHCTBO T2 — 72 +6 < 0, He0OGX0MMO, YTOGBI BBITOJIHAIOCH
HepaBeHCTBO [T — 3| < a;

6) J7Ist TOrO, YTOGBI BBIIOJIHAIOCH HepaseHcTBo 2 — (2a + 1)x + a? + a < 0, j10cTaTo49HO, YTOObI
BBIIIOJTHAJIOCH HepaBeHcTBo 12 — 4z < 0.
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